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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην    από   09-10-2025   με   αριθμό   8   Αίτηση   Κατάθεσης   Εγγράφων  

του  Βουλευτή  κ.  Γ. ΡΟΥΝΤΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι στην 
ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής (Γ.Γ.Α.Π.) (www.sofron.gov.gr) 
υφίσταται κόμβος «Στατιστικά Στοιχεία» (sofron.gov.gr/sofronistika-katastimata/statistika-
stoixeia-kratoumenon/), όπου αναρτώνται πίνακες στατιστικών στοιχείων που αφορούν                
στα Σωφρονιστικά Καταστήματα (Σ.Κ.) της χώρας. Με τους εν λόγω πίνακες παρέχονται στοιχεία 
κρατούμενων και ποινών αυτών, κατά την 1η Ιανουαρίου έκαστου έτους, στους οποίους 
περιλαμβάνονται, σε επίπεδο κρατούμενων, ο αριθμός υπόδικων, αλλοδαπών, γυναικών, 
ανήλικων και κατάδικων με ισόβια, με πρόσκαιρη κάθειρξη και με φυλάκιση, ενώ σε επίπεδο 
αδικημάτων, ο αριθμός των παραβατών του νόμου περί ναρκωτικών και των κρατούμενων           
για χρέη (προσωποκράτηση). Επίσης, στην προρρηθείσα ιστοσελίδα αναρτώνται αριθμητικά 
στοιχεία κρατούμενων (ενήλικες, νεαροί ενήλικες και ανήλικοι), κατά την 1η και 16η εκάστου 
μηνός, καθώς και χωρητικότητας κρατούμενων, ανά Σ.Κ.. 

Ειδικότερα, ως προς τα αιτούμενα στοιχεία, αναφέρεται ότι ο συνολικός αριθμός             
των κρατούμενων στα Σ.Κ. της χώρας, κατά την 14-10-2025, ήταν -13.065-, εκ των οποίων                   
-6.575- αλλοδαποί (ήτοι, ποσοστό 50,5% επί του συνολικού αριθμού). Σημειωτέον δε ότι το 
ποσοστό αλλοδαπών κρατούμενων κατά τα έτη 2022 - 2024 ανερχόταν σε 58,9%, 57,2% και 
54,3%, αντίστοιχα. 

Τέλος, προς πληρέστερη ενημέρωσή σας, επισυνάπτεται πίνακας εμφαίνων αριθμητικά 
στοιχεία αλλοδαπών κρατούμενων, ανά υπηκοότητα και ανά κατηγορία κράτησης, κατά την          
ως άνω ημερομηνία, ενώ διευκρινίζεται ότι στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα της 
Γ.Γ.Α.Π. δεν τηρούνται στοιχεία σχετικά με εθνοτικές μειονότητες κρατούμενων. 
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